Na prośbę Zakopiańskiego Oddziału ZPAP, w ramach jubileuszowych uroczystości w 100. Rocznicę Odzyskania Niepodległości przez Polskę, Zakopiańskie Centrum Kultury podejmie się współorganizacji wystawy pn. „Wielkie Postaci”, dedykowanej wybitnym osobowościom historycznym, których biografia, patriotyczne wysiłki i zasługi w obszarze politycznym, społecznym, kulturalnym, religijnym, lub turystyczno-sportowym, posiadały wątki zakopiańskie, a jednocześnie miały istotny wpływ na historyczne losy odrodzonej Rzeczpospolitej.
Prezentowane dzieła, wykonane w różnych technikach plastycznych, poświęcone byłyby sylwetkom wybitnych Polaków, których osobowość i czyn były na przestrzeni dziesięcioleci źródłem inspiracji i tematem realizacji dla środowiska zakopiańskich artystów. 
Dzięki różnorodnym formom wypowiedzi artystycznej, wystawa niesie przesłanie o uniwersalnym wymiarze wartości, które definiują naszą tożsamość kulturową i narodową.
Proponowana lista osobowości: Władysław hr. Zamoyski, Stanisław Witkiewicz, Stanisław Ignacy Witkiewicz, Karol Szymanowski, Jan Kasprowicz, Stefan Żeromski, Kazimierz Przerwa Tetmajer, Władysław Orkan, Św. Brat Albert, Tadeusz i Barbara Brzozowscy, Helena Modrzejewska, Zofia Stryjeńska, Antoni i Halina Kenar, Św. Jan Paweł II. Inne propozycje są również akceptowalne.
Wystawa odbędzie się w Miejskiej Galerii Sztuki im. Wł. hr. Zamoyskiego w Zakopanem przy ul. Krupówki 41, w terminie 10.08 – 23.09.2018. i będzie towarzyszyć wystawie „Artyści Zakopiańscy 2018”.
Każdy z Artystów, biorących udział w tegorocznej wystawie, może zgłosić do czterech prac, wykonanych w dowolnych technikach. Przy zgłoszeniu ilości prac, prosimy wziąć pod uwagę ich format, jak również możliwości ekspozycyjne Galerii.
W nieprzekraczalnym terminie do 26.06.2018r. Artysta biorący udział w wystawie, zobowiązany jest dostarczyć do ZPAP o/ Zakopane, ul. Krupówki 41 (osobiście lub pocztą) kartę zgłoszenia, oświadczenie przetwarzania danych osobowych, zdjęcie jednej, wybranej pracy – koniecznie tej, która będzie prezentowana na wystawie, na płycie CD, w formacie JPEG, TIFF (rozdzielczość min. 300 dpi).
Artysta w dniach 6 i 7 sierpnia 2018 dostarcza, na własny koszt, pracę lub prace do Miejskiej Galerii  Sztuki im. Wł. hr. Zamoyskiego, ul. Krupówki 41.
Otwarcie wystawy nastąpi 10 sierpnia 2018 (piątek), o godzinie 17:00, podczas uroczystego wernisażu wystawy „Artyści Zakopiańscy 2018”.
Po zakończeniu wystawy, Artysta zobowiązany jest do odbioru, na własny koszt, swojej pracy / swoich prac w dniach 24 lub 25 września 2018.
Zakopiańskie Centrum Kultury, Miejska Galeria Sztuki im. Wł. hr. Zamoyskiego prosi o uwzględnienie możliwości ekspozycyjnych Galerii przy odbywających się równocześnie dwóch wystawach: „Wielkie postaci” i „Artyści Zakopiańscy 2018”, która w swojej formule poświęcona będzie obchodom Jubileuszu 50-lecia Międzynarodowego Festiwalu Folkloru Ziem Górskich. Więcej informacji na stronie Miejskiej Galerii Sztuki: www.galeria.zakopane.pl (w regulaminie wystawy „Artyści Zakopiańscy 2018”).
Mając na uwadze powyższe, prosimy Artystów zrzeszonych w ZPAP o/ Zakopane, którzy zamierzają wziąć udział w obydwu wystawach, o dostarczenie maksymalnie czterech prac łącznie. 
[bookmark: _GoBack]W razie pytań, prosimy o kontakt z panią Ewą Fortuną tel. 505 089 542, będącą koordynatorem wystawy „Wielkie postaci” z ramienia ZPAP o/ Zakopane.
